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理法律制度 一、单项选择题 1. 根据《税收征管法》及其实施

细则的规定，企业向税务机关申报办理税务登记的时间是

（TopSage）。 A. 自领取营业执照之日起15日内 B. 自领取营

业执照之日起30日内 C. 自申请营业执照之日起45日内 D. 自申

请营业执照之日起60日内 2. 从事生产、经营的纳税人，税务

登记的内容发生变化的，应当自办理工商变更登记的法定期

限内，向原登记的税务机关申请办理变更税务登记，该法定

期限为（TopSage）。 A. 10日 B. 15日 C. 30日 D. 60日 3. 纳税人

被工商行政管理机关吊销营业执照的，应当自营业执照被吊

销之日起的法定时间内，向税务机关办理注销登记手续。这

里的法定时间为（TopSage）。 A. 10日 B. 15日 C. 30日 D. 45日

4. 从事生产、经营的纳税人应当自领取税务登记证之日起的

法定时间内，将其财务、会计制度或者财务会计处理办法报

送税务机关备案。该法定时间为（TopSage）。 A. 15日 B. 30

日 C. 45日 D. 3个月 5. 税务机关收到纳税人申请办理税务登记

的有关证件、资料之日起，审核并发给税务登记证件的时间

为（TopSage）。 A. 10日 B. 15日 C. 30日 D. 60日 6. 税务机关核

发《外出经营活动税收管理证明》的原则是（TopSage）。 A.

一证原则 B. 一地一证原则 C. 多地一证原则 D. 定期发放原则

7. 税务机关对税务登记证件实行定期验证和换证制度，每年

验审一次，换证时间为（TopSage）。 A. 1年 B. 2年 C. 3年 D. 5

年 8. 发票的管理机关是（TopSage）。 A. 财政机关 B. 税务机



关 C. 审计机关 D. 金融机关 9. 对生产不固定、账册不健全的

纳税人所采用的税款征收方式是（TopSage）。 A. 查账征收

B. 查定征收 C. 查验征收 D. 定期定额征收 10. 纳税人因有特殊

困难，不能按期缴纳税款的，经省级国家税务局、地方税务

局批准，可以延期缴纳税款，但最长不得超过（TopSage）。

A. 1个月 B. 2个月 C. 3个月 D. 6个月 11. 税务机关调查税收违法

案件时，查询案件涉嫌人员储蓄存款的，应经（TopSage）。

A. 税务所局长批准 B. 稽查局(分局)局长批准 C. 县以上税务

局(分局)局长批准 D. 设区的市、自治州以上税务局(分局)局

长批准 12. 纳税人采取在账簿上多列支出或者不列、少列收入

的手段，不缴或少缴应纳税款的行为是（TopSage）。 A. 偷

税 B. 欠税 C. 骗税 D. 抗税 13. 因纳税人、扣缴义务人计算错误

等失误，未缴或者少缴税款，税务机关在（TopSage）年内可

以追征税款、滞纳金。 A. 2年 B. 3年 C. 5年 D. 10年 14. 税务机

关在规定的纳税期之前，对有逃避纳税义务行为的纳税人所

采取的税款征收措施是（TopSage）。 A. 税收强制执行措施

B. 税收优先权措施 C. 税收保全措施 D. 阻止出境措施 15. 扣缴

义务人应扣未扣、应收而不收税款的，由税务机关向纳税人

追缴税款，对扣缴义务人处应扣未扣、应收未收税款

（TopSage）。 A. 1倍以上3倍以下的罚款 B. 50％以上3倍以下

的罚款 C. 1倍以上5倍以下的罚款 D. 50％以上5倍以下的罚款

16. 某外贸公司采取隐匿财产的手段，使税务机关无法追缴该

公司所欠缴的税款20万元。根据《刑法》规定，该公司构成

（TopSage）。 A. 偷税罪 B. 骗取出口退税罪 C. 抗税罪 D. 逃

避追缴欠税罪 17. 下列表述中，构成偷税罪的是（TopSage）

。 A. 偷税数额占应纳税额l0％以上的 B. 偷税数额在1万元以



上的 C. 偷税数额占应纳税额l0％以上并且偷税数额在1万元以

上的 D. 偷税数额占应纳税额20％以上的 18. 纳税人逃避追缴

欠税使税务机关无法追缴欠税的税款数额在10万元以上的，

处主刑为（TopSage）。 A. 3年以下有期徒刑或者拘役 B. 5年

以下有期徒刑或者拘役 C. 3年以上7年以下有期徒刑 D. 5年以

上10年以下有期徒刑 19. 纳税人、扣缴义务人编造虚假计税依

据的，由税务机关责令限期改正，并处的罚款额为（TopSage

）。 A. 1万元 B. 2万元 C. 3万元 D. 5万元 20. 虚开增值税专用

发票骗取出口退税，数额特别巨大，情节特别严重，给国家

利益造成特别重大损失的，依照《刑法》规定处（TopSage）

。 A. 3年以下有期徒刑或者拘役，并处2万元以上20万元以下

罚金 B. 3年以上10年以下有期徒刑，并处5万元以上50万元以

下罚金 C. 10年以上有期徒刑或无期徒刑，并处5万元以上50

万元以下罚金或者没收财产 D. 无期徒刑或者死刑，并处没收
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